

# 找准问题补短板 全力做好“双迎攻坚”工作

高新区各部门用实际行动切实做好“双迎攻坚”工作,措施上更有力,行动上更坚决,找准问题,采取有效措施补齐短板,确保“双迎攻坚”工作顺利完成。记者 孙庆辉 文/图

清理卫生死角

## “搬家式”大扫除 “地毯式”大清理

枫杨办事处对东史马安置区进行彻底清洁



为进一步提高社区管理水平,改善居民生活环境,确保小区环境卫生整洁、有序、优美,近日,枫杨办事处借郑州市“双迎攻坚”之东风,联合东史马安置区物业、村两委及党员代表深入居民楼院,对小区进行“搬家式”大扫除、“地毯式”大清理。

2015年8月东史马村回迁,该安置区边规划、边建设、边安置小区,物业服务受各方面制约,人员配置、技术设备、管理质量尚不到位,易囤积大量杂物,占据地下室和公共区域。如今,这个入住还不到两年的新建小区,环境脏乱差,消防通道堵塞,大面积绿化缺失和死亡,甚至个别住户还有私搭乱建的苗头。

6月18日,枫杨办事处对东史马安置区进行“搬家式”大扫除、“地毯式”大

清理,彻底解决该小区积存的环境卫生问题。在办事处统一组织下,安置区物业、村两委、党员40余人参加行动。现场人员发挥不怕脏、不怕累、不怕苦的实干精神,全力以赴、克难攻坚,对院内公共区域、绿化带、卫生死角、地下室和门洞楼道内的各类垃圾、杂草、生活杂物和小广告进行彻底清理。对缺失和死亡的绿化进行集中补栽、修枝造型。同时,工作人员还不忘随时随地做好宣传工作,对不支持工作的个别居民进行劝导。经过大家多天来的辛苦劳作,辖区各小区环境卫生焕然一新,居民交口称赞。

此次活动共清理各类垃圾100余车,私拉乱扯电线20余处,清除小广告130余处,修补草坪700余平方米。

## 集中清理卫生“盲点死角”

梧桐办事处“奔马车小分队”清洁有妙招

“奔马车小分队”自成立以来,长期奋战在创建卫生城市的最前线。在梧桐办事处领导的统筹组织和带动下,无论严寒酷暑,他们都秉持着哪里需要去哪里,随时随地严待命的精神,清理了大量的积存垃圾和卫生死角,为梧桐办事处“双迎攻坚”行动留下了不可磨灭的印记。

“接群众举报,辖区内有新产生的生活垃圾积存,办事处领导接到举报后,连夜组织“奔马车小分队”前往现场开展清理工作……”这些消息所描述的正是小

分队日常工作的真实状态。由于辖区处于城乡接合部,积存了多处体积大、难清理的垃圾,一些地点还在不断产生新的生活垃圾。针对这些难题,“奔马车小分队”应运而生。他们奔赴各街道、社区、企业、村里的最深处,认真清理每一个垃圾点。一些机械清理不到的死角,他们更是靠人力一点点耐心清理。

截至目前,辖区内的卫生清理工作卓有成效,这与小分队兢兢业业的投入密不可分,对于持续开展“双迎攻坚”工作有着深远的意义。

## 查问题 知不足 严整改

沟赵办事处“双迎攻坚”行动再掀整治高潮

网格化管理



6月6日下午7点,沟赵办事处紧急召开班子成员会议,反馈郑州市“双迎攻坚”督导组检查结果,通报督导组在西四环建材市场、水牛张工地建设、科学大道沿线、万科商业街等地发现的相关问题,提出整改方案,安排部署接下来的“双迎攻坚”工作。

会上,沟赵党工委负责人根据督导组检查结果,对办事处“双迎攻坚”工作提出具体要求:一是进一步加强思想认识,避免侥幸心理,工作上措施到位。“创卫”工作是“创文”工作的一部分,要以“创卫”工作为抓手,进一步促进“创文”工作的顺利开展;二是查摆问题,知不足而后进。按照省、市、

区双创指挥部文件精神,紧紧围绕办事处双创工作分工,严格实行网格化管理方式,尽职尽责,自查自纠;三是抽调专人,强化“双迎攻坚”巡查力度,进行常态化管理,既要严查重点片区,又要兼顾普通路段,对发现的问题及时劝止和整改。

6月9日,沟赵办事处再次组织力量在全辖区开展“全城清洁”志愿服务活动。本次清洁活动,办事处组织全体机关工作人员、各行政村村两委及流动党员参加,并积极发动辖区工地、企业志愿者、社区群众等力量参与到活动中来,形成广大群众人人参与、自觉参与的浓厚氛围。

活动一开始,大家纷纷按照工作部署投入到清洁行动中去,个个奋力争先,一片热火朝天的劳动景象,充分展现了该办工作人员阳光向上、精神饱满的状态。经过全体人员共同努力,共清理各类积存垃圾120立方,清理突店及占道经营40余处,规范机动车及非机动车停放120余处,清除违规小广告及条幅广告135余处,消除路面面积水15处,覆盖裸露黄土面积6500平方米。

## 下狠心 动真格 不手软

石佛办事处大力整治“小散乱污”企业

专项整治

为推动“双迎攻坚”市容环境卫生持续改善,石佛办事处和派出所联合行动,对辖区“小散乱污”企业进行集中整治。

6月12日,工作人员对南流村企业进行“地毯式”排查,重点检查企业证件、厂区环境卫生、垃圾清运方式、安全生产状况、旱厕使用情况等问题,针对检查中发现的问题,及时下达整改通知书,责令其限期整改。此次行动共排查企业9家,下达整改通知书6张,责令拆除或改造旱厕3处,清理生活垃圾6处,整改安全隐患10处。同时向企业负责人阐明当前“双迎攻坚”工作的重要性,引导企业自觉参与到“双迎攻坚”工作中来,形成人人主动为“双迎攻坚”工作增砖添瓦的良好局面。

6月15日,办事处工作人员在梧桐街一家印刷厂进行例行排查时,发现该企业缺少相应环评审批手续,生产操作车间脏乱差、气味刺鼻,但仍在进行油墨印刷工作,严重影响周边环境。办事处工作人员立即对该企业下达停业整改通

知书,要求该企业限期整改,并补办相关手续。

6月17日,石佛办事处查处了位于辖区百炉屯村的非法塑料颗粒粉碎厂。工作人员在前期排查时发现,该塑料粉碎厂违规搭建夹芯泡沫板房,并在板房内进行生产,无营业执照、环评等相关手续,现场还存放大量废弃塑料,严重污染周边环境。办事处工作人员针对以上问题已多次下达整改通知书,要求该企业立刻停业整改,但负责人不听劝告依旧继续生产。石佛办事处联合公安等部门,出动铲车两辆,执法人员30余人,对该塑料厂依法采取强制措施。

下一步,石佛办事处将继续加大辖区“小散乱污”企业巡查整治力度,对无资质生产、各种手续不完善的企业强化督导,依法采取措施及时整改,落实销号制度,确保辖区生产形势持续安全稳定、整改问题不出现反弹,树立安全为本的意识,不断巩固安全生产良好环境。